

ESCOLA DA MAGISTRATURA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO-EMERJ
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
SECOM - SERVIÇO DE COMPRAS

ERRATA:

No edital da licitação por PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2021 (Processo nº 20210661071), cujo objeto é o registro de preços para eventual contratação de serviço de tradução simultânea presencial e remota, bem como de intérprete, durante a realização de eventos acadêmicos e pedagógicos promovidos pela EMERJ. Fica acrescido ao item 25 do edital (anexos), o **subitem 25.1.4**: Anexo IV – MODELO DE TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE USO DE IMAGEM E VOZ. No Termo de Referência, subitem 5.18, **onde se lê** “Anexo V”, **leia-se**: “Anexo IV”. Ficam mantidas as demais cláusulas e condições previstas no Edital e anexos.